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Росія готує новий податок на
тлі зростання військового
бюджету
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Детальне обговорення ініціативи очікується у другому
півріччі
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Уряд РФ розглядає введення нового податку на надприбутки
для низки сировинних компаній і банків на тлі збільшення
військових витрат.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Bloomberg.

Читайте також: Розблокування 90 млрд євро - сигнал для
Росії завершити війну, - Зеленський

Росія обговорює новий податок для бізнесу

У Росії вивчають варіант введення додаткового збору на
непередбачені доходи для окремих сировинних корпорацій і
банків.

За даними Bloomberg з посиланням на джерела, близькі до
обговорення, цей захід розглядають як спосіб закрити дефіцит
бюджету, який збільшився на тлі зростання військових витрат.

Міністерство фінансів РФ аналізує можливість нового
фіскального інструменту в умовах триваючої повномасштабної
війни проти України. При цьому остаточних рішень поки що не
ухвалено.

Кого можуть торкнутися зміни

Серед потенційних платників називають великих гравців
сировинного сектору, включно із золотодобувною компанією
"Полюс", гірничо-металургійним гігантом "Норнікель", а також
низкою великих банків.

Йдеться про разове або додаткове вилучення частини прибутку,
отриманого в сприятливих ринкових умовах.

Фіскальний тиск посилюється

Минулого року російська економіка, орієнтована на військові
витрати, сповільнила темпи зростання, а дефіцит бюджету
збільшився.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація  Податки  Війна в Україні

Це вже призвело до пошуку нових джерел доходів, включно з
підвищенням податку на додану вартість з поточного року.

Раніше, у 2023 році, влада вже запроваджувала разовий збір на
надприбуток для великих компаній, щоб компенсувати
бюджетний тиск після початку війни.

Наразі Мінфін орієнтується на дефіцит бюджету на рівні
близько 1,6% ВВП у поточному році після 2,6% у 2025 році.

Економічне уповільнення та нові ризики

Ініціатива обговорюється на тлі ознак охолодження російської
економіки.

За оцінками, у першому кварталі зафіксовано скорочення ВВП, а
промислове виробництво знизилося майже на 2% у перші два
місяці року - уперше з початку 2023-го.

Додатковим сигналом стало погіршення ділового клімату:
відповідний індекс уперше з початку війни пішов у негативну
зону.

Політичний контекст і бізнес

Обговорення нових податків активізувалося після закритої
зустрічі президента Володимира Путіна з російськими
мільярдерами в березні.

За даними ЗМІ, там обговорювали можливі добровільні та
примусові внески бізнесу до бюджету, проте підтвердження
конкретних сум офіційно немає.

Тиск на різні сектори економіки

На тлі високої ключової ставки і зниження попиту під тиском
перебувають сталеливарна, вугільна та роздрібна галузі.

Водночас частина експортно орієнтованих секторів продовжує
демонструвати стійкість завдяки зовнішній кон'юнктурі.

Нагадуємо, що Німеччина вперше оприлюднила військову
стратегію, в якій Росію названо ключовою загрозою безпеці
Європи, а Бундесвер позначено як майбутню найсильнішу
конвенціональну армію на континенті.

Зазначимо, що навіть значне подорожчання нафти на тлі
конфлікту США та Ірану не здатне запобігти рецесії в російській
економіці, оскільки її структурні проблеми залишаються
занадто глибокими.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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